

Всегда с благодарностью вспоминаю годы обучения в Детском центре-  
лодном ансамбле "Игречи" (ДДТ "Левобережный")

Занималась с октября 2012 года по май 2018 года.

На занятиях в игровой форме мы знакомились с фольклорными  
песнями, играми, традициями, предметами быта и музыкальными  
инструментами. "Игречи" участвовали во многих конкурсах и  
фестивалях. Занятие дало возможность мне развить свой  
голос и не бояться выступать на публике. Очень рада за ребят,  
которые занимаются в "Игречах"!

Кочеткова Полина (14 лет)

25.01.2021



## Отзыв

Я хожу в "Игречки" потому что мне очень нравится участвовать наши традиции, спортивные игры, песни, пог. А еще в нашем коллективе очень душевная, уютная, счастливая атмосфера.

Карандыши Радомир

23.01.2021



Онур.

Мен сан Караганда Раджаки обуелесі в ансамбле „Ирец“ тұбеншілік көз. Мыс оның ирақтыса шоғыр в ансамблі он не только поёт и танцует, а сүй жүсает наше исконные традиции, участвуя в различных фестивалях и конкурсах. Особливо спасибо педагогам наставникам за сенинчүк атмосферу в ансамбле, румынские гости и газыры.

В „Иреце“ регулярно проводятся мастер-классы по традиционным русским праздникам с изготовлением народной игрушки, куклы и обрядов. А также 200 индивидуальных мастер-классов, которые помогают всем нам любить „Ирец“ и напоминать ребёнку чуюбын сего түскенде и танцем в ансамбле! Благодарю за всестороннее развитие моего сына.

23.01.2021г.

Нур /Көзбекова Е.А./

от Сарадиновой Настя



Отзыв

Спасибо нашей Гильвире Задировне - руководителю ансамбля "Ирецы". Руководор это очень увлече-  
мое и интересное занятие, где Гильвира  
Задировна читает нас, играет в разные народные  
великие игры, мы поем, с удовольствием едим и  
на разные выступления - конкурса, концерта, где  
стараемся хорошо и с душой выступить с  
нашими способами, народными песнями.

Когда я вырасту, буду рассказывать своим  
детям, на какие замечательные занятия я  
ходила.

23 января 2020 г.

Настя Сарадинова



## Отзыв

о деятельности фольклорного  
коллектива «Ирец»  
под руководством

Минаговой Эльвиры Забиробко.

Вот уже седьмой год я с интересом и радостью  
наслаждаясь творчеством коллектива «Ирец». Первый год  
я только присматривалась, удивляясь тому какому  
заниматься. В 2016-м я, наконец, поступила, а потом и  
через 5 лет не могла и «за уши втащить» её из этого  
удивительного мира фольклора!

Сперва детей очаровала наци русских традиций: зимние  
колядки, заклинки весны, пасхальное чте и обряды, масленичные  
праздники... Это всегда весело, шумно, задорно, чаще не лучше,  
но свежий воздух, в тандеме с природой! Потрясающий  
богат знакоий Эльвира Забиробко и иссаскающая энергия  
делами любой праздничной животи и группой не только для  
детей, но и для взрослых. Она даже организовала уроки для  
маленьких «подтянуться» родителей. И родители тоже с  
любей окунулись в этот волшебный мир! Примечательн  
тот факт, что руководитель коллектива старается  
максимально близко соответствовать именно исконным  
фольклорным традициям: и в нарядах, и в песнях, и в  
танцах, и в обрядах. Наша kosteniк зажигают не всех  
волнующихся: они не крикливые, не болтуны, слишком сочно  
вздыхают канонам, очень ограничено смотрят на детей.  
Здесь Эльвира Забиробко тоже обладает услугами всех  
родителей, которых можем хоть чем-то помочь коллективу:  
одни помогают волнают подготовление тканей, другие - шить

костюмов, третьи - организовавшие мастер-классы по популярнейшим темам... Это потрясающая волнистость всех в общем деле безусловно давала свои плоды: дети с удовольствием выступали на любой площадке, будь то дни матери или новой год в зале творчества, народное гуляние в городском парке, выступление на ариадре, конкурс на творческой площадке с серебряными призами, или даже международный фестиваль творческих мастеров! Это умение непрерывно выступать не сидя очень пригодилось детям позже в других жизненных обстоятельствах.

Дальше - дальше: нас с детьми затягивает то в кукольное искусство росписи несущих архангельского козули, то нас с увлечением крутили традиционных кукол, то поглощали красотой позы, то поглощали чарующую старинную мануфактуру руковоевством мастеров! Меняющие совершенствование своей вокал и имеют возможность дополнительного заниматься с педагогом. И девочки потом занимают первое место в различных конкурсах! Это, конечно, большой плюс и глубокая благодарность Эльвира Забировне и её дочке, которая тоже активно участвует в наших коллективах! Они с энтузиазмом откликаются на интересные предложения выступать на различных мероприятий и конкурсах. Когда мы выступали в Великий Новгород, то помимо основной программы конкурса нам организовали занимательную экскурсию по местным достопримечательностям, и мы могли еще более приобщиться к истории нашей страны. В родном Санкт-Петербурге "Ирена" участвовали в интерактивном путешествии по просторам Этнографического музея, музея-усадьбы Блосфельда, и многих других интересных местах, ум и не вспомнить всю!

Одним из величайших моментов в творчестве ансамбля является воспитание нового поколения образованных, доброжелательных, чутких людей, готовых в любой обстоятельствах показать себя на высоком уровне, превыше смиренницу, командной дух и, в конце концов, быть достойными гражданами своей страны!

Я также хочу выразить "Ирене" дальнейшее проявление творческих успехов в покорении новых вершин!

21.01.2021г.

Полина

Мария Желтова Фин, 11 лет.  
Полина Фин Николаевна.



Отзыв о фольклорном ансамбле "Ирень"

Моя дочь посещает занятия в фольклорном ансамбле с сентября 2017 г. За это время она учила многое от традиционной русской культуры, научилась во множестве выступлений, конкурсах и мастер-классах, научилась основам исполнения народных песен и пляски. Благодаря профессионализму и душевности педагогов рунообразного ансамбля, в компании всей

членов фольклорной и традиционной ансамбля. Вместе с учащимися посещают выступления ансамблей, так как дети готовят подготовки к эмоционально-выраженное

участием в концертах. Оформляя благодарюство рунообразного и концертного спектакля ансамбля

Ирень

22.01.2018 Рыжова Н. К/